

Стая собак снова напала на ребёнка в Улан-Удэ. Мальчик в крайне тяжёлом состоянии

Собаки набросились на школьника 12 января в посёлке Забайкальский. Здесь же в конце декабря животные напали на другого ребёнка и девушку. Последняя попала в реанимацию, ей понадобилась эвакуация в Москву.



Новый случай нападения произошёл на улице Василькова около 13:00 12 января, когда мальчик возвращался домой со школы. На ребёнка накинулись четыре собаки. Школьника спас проходивший мимо мужчина, он отогнал псов и оставался с мальчиком до приезда скорой.

По информации «Аригус», ребёнка доставили в ДРКБ в крайне тяжёлом состоянии. У мальчика многочисленные рваные раны на ногах, ему необходима операция.

В комитете горхозяйства заявили, что они выясняют все детали произошедшего. На место происшествия отправили четыре группы отлова, идёт подворовой обход и поиск владельцев собак. Позже в сети появилось видео отловленными мёртвыми собаками, которые предположительно напали на школьника.



Бабр Медиа



• 23 декабря стая собак набросилась на девушку в том же посёлке. Пострадавшую доставили в реанимацию, позже её отправили на лечение в Москву. К 8 января она оставалась в тяжёлом состоянии.

• После этого в Бурятии начали бурно обсуждать тему с собаками на «самовыгуле». Споры разгорелись между зоозащитниками и людьми, которые выступают за отстрел агрессивных животных. Ночью 9 января неизвестные подожгли приют «Кот и пёс» в Улан-Удэ

• Чиновники предложили увеличить до 50 тысяч рублей штрафы для хозяев собак на самовыгуле. Глава Бурятии заявил, что местные власти хотят добиться изменения федеральных законов, которые определяют нормы по отлову собак.

Ранее на Бабре:

19 миллионов на отстрел: мэр Улан-Удэ хочет убить всех собак

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, БРАТЯ МЕНЬШИЕ, БУРЯТИЯ 👁 9173
12.01.2021, 15:21 🗨 1495

URL: <https://babr24.com/?ADE=209205> Bytes: 2168 / 1651 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)